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Vel møtt på det nye året. Tønsberg 6.januar 1985 

Nå er det slutt på latskapen og på 1 n igjen for klipprunden, nye og store utfordringer ligger 
foran oss. Vi skal bli flere og bedre i UFO-NORGE. Vi skal betale gjeld og vi skal ha prosj ekt . 
Nålene har kommet og kulepennene som lyser er her. Det eneste vi mangler i den forbindelse 
er etikettene som skal klistres på pennene, disse er forhåpentlig her i l øpet av en ukes tid. 

Som dere ser så ligger det med en komplett liste over kausjonister eller sponsorer, som kanskje 
er et mer korrekt uttrykk. Vi er nå kommet opp 22 stykker. Jeg har ennå ikke hørt noe fra 
Ringsaker, Rogaland eller Arendal. Dette er skuffende, dere kunne da i det minste begrunnet 
hvorfor dere ikke vil være med å dra lasset sammen med oss andre. Vår nye av·d. leder i s~r 
Einar Urdal har sogar tegnet seg for to avtaler. I rene kroner og ører betyr det at første 
innbetaling blir på kr. 50.- Dere kan benytte vedlagte giroblankett, dere som står på denne 
listen. Det er selfølgelig ikke for sent å komme med på denne listen ennå. Kommer det med 
en person eller gruppe til, går innsatsen ned i 45 kroner. Men altså i januar blir den på kr.50.-

Videre medsendes blankett for klipprunden gjeldende januar- februar og mars 1985. Det er fremdeles 
kr. 75.- for tre måneder, og dere som hører hjemme i ovenstående avsnitt, vil få kun en blankett 
pålydende kr. 125.- (Lån + klippservice). Vær så snill og bruk disse raskt . 

Alle sammen vil finne ennå en blankett denne gangen, det er j o ikke måte på, og den gjelder 
for de som vil ha UFO-NORGEnålen og eller kulepennen. Dere kan fylle ut og betale denne på post­
huset. Jeg sender så varene så snart jeg mottar betalingen, og HUSK; FOR DERE I KLIPPRUNDEN 

, ER DISSE VARENE PORTOFRIE, da de bli sendt med sammen med resten av klippservicen. 

Nå har vel alle mottatt det siste nummeret for 1984 av tidsskriftet også, håper dere er fornøyd 
med innhold og layout. Dette års tidsskrift bli r jo endel anderledes, og vi er nokså spent på 
resultatet av dette. De grønne lappene som lå inni begynner å strømme inn. I dag har jeg pakket 
en seks-syv postere til de som har sendt oss de grønne hittil. Det har vært en meget spredt 
utlevering av tidsskriftet fra postverkets side. De første fikk det på Nyttårsaften og j eg bl.a. 
fikk det ikke før lørdag den 5. jan, altså i går. Dette er i kke mye skry til postverket, og j eg 
har ikke skrytt så meget av dem etter omleggingen til A B og C post Jeg er enig med Morten M og 
at det neste MA bli kompost. Eller er det det 
Til tross for all kritikken, det var IKKE jeg som prøvde å sprenge posthuset i luften med raketter 
nyttårsaften, jeg har vitner innen klipprunden på at jeg var i Oslo og spaserte på jernbanelinj er 
på nevnte tidspunkt. Men etter alt oppstuss med postran og nå dette, så er det vel ikke så mange 
som tror meg. Jeg må innrømme at sunes det var på tide at postverket fikk seg en rakett i sprekken 
(baken het det før, men jeg ser ikke forskjell på foran og bak på postkontoret i Tønsberg, det er 
liksom foran på begge sider, men sprekken er på s iden mot St orgaten, så da så) . 

Som første i verden er klipprunden ute med nærkontakten fra Ti ngsryd i Småland Sverige. Jeg nevnte 
den før jul, og her den altså. Jeg regner med at alle nordmenn forstår svensk prikkfritt, så 
jeg sender den ut slik den kom til meg. Her får vi nok flere opplysninger etter hvert som UFO-SVERIGE 
får fulgt opp saken. 

Fra Erling har vi fått oversendt ROTORBLADET, som er bedriftsavis for Luftforsvarets Forsyni ngskommando. 
Nr. 19 des. 1984. og kopi av sidene 19 og 20. 
Det lover jo godt før vi starter opp prosjekt et igjen nå 14. j anuar. Men hvor blir det av alle dere trauste 
nordmenn som skal opp å holde utkikk i fjellene? Vi trenger fler av dere til første uken. 

Ellers vil dere finne endel klipp denne gangen, alle er dog f ra ifjor, he,he. Neste uke kan det 
kanskje dukke opp noen fra i år. Jeg skal ikke gå i detalj på dem her, dere kan jo bla gjennom og 
lese selv. Videre blir det også en fyldig side med lette saker denne gangen , det har jo gått 
en tid siden klipprunden var på lufta, og i j ulen har jo avisene vært spekket med artige påfunn. 
Den om juleforberedelsene på Nøtterøy er jo fra før jul, men j eg kunne ikke dy meg. 

Lykke til med lesingen 1og det nye året, samt utfyllingen av diverse blanketter. Er det i kke sli k at 
den som støtter en idealistisk organisasjon med mer enn femtusen kroner kan trekke det fra på 
selvangivelsen?????? 

Vi høres om en uke, hilsen Odd-Gunnar. 



~- E:idorado: «Philadelphia-eksperimentet» (The Philadel­
~ phia Experiment) Regi: Stewart Ralill. Med: Michael 

Pare, Nancy Allen, Erie Christmas, Bobby di Cicco. Ame-
. rika.Ilsk. . · . . · · · " . . · · · · · 
Hvordan ville du reagert hvis 
du våknet opp en morgen og 
befant deg 40 år fram i tiden? 
Marinesoldatene David Her­
deg og Jimmy · Parker blir 
kraftig forvi,rret. De er med på 
et militært ekperiment og 
slenges ut i verdensrommet -
for å dukke opp 40 år sei:iere. 
Det er både fantasi og vidd i 
denne science fiction-pregede 
filmen. , · 

\· 

Utslettes 
De to befinner seg på de­

stroyeren USS Eldridge i 1943. · 
Den amerikanske marine 

•
!anlegger å lage et elektro­
-iagnetisk felt, som gjør at 
kipet kan utslettes på rada­

ren. Det vil si at tyske båter 
..:::ikke kan oppdage det. Slik skal 
,;' krigen vinnes. Men under prø-
. veforsøket skjer det fatale -
skipet forsvinner ikke bare fra 
radaren, det forsvinner i vir­
keligheten også. Et stort hull . 
åpner seg - og skipet .~r vekk. · 

·Mystisk 
· Vekk er også de to marine- • 

'_ gastene, - Herdeg. og Parker. · 

Herdeg blir den som forsøkeli, 
å finne ut hva som egentlig 
skjedde. Han er også nøkkelen 
til de mystiske ting som fore- , 
går i Nevada-ørkenen - 40 år 
senere . . Filmens hovedperson, 
er altså blitt utsatt for en mys-
tisk tidsforskyvning. · · 

I ·vrimmelen av action-og · 
spenningsfilmer tilhører den­
ne den underholdende sorten,' 

· med sitt noe uvanlige tema. 
· Borghild Maa,land 

!· -

• 
Dela Sverige, 
salj Vårmland 
Bensinskattehojningar 
m i! åtstramningar a~:. 
tualiserar på nytt en · 
foråndri!'9 av AB Sve­
rige. 

For att få ihop lite pengar 
till statskassan lycker jag det . 
mesla av· Bohuslan, Dals­
land och v~·mnland kan 
sa\jas till _ Nors,.~ ~~·;:-dtl_~ 
områden som mgen vill h;;i_. 

. . 1· Norge har Ju råd och heho-
• Glesbyg?en har 1 man~a . ver något alt placera olje­
ar vant till bekymmer for miljonerna i. · . · 
bortskfunda storstadsbor. 
Visst ar den bra vid jakt, Antingen Sundsvall eller 
fiske, skidåkning, nalurupp- Ostersund blir lamplig som 
levelser: och i fråga om · alt huvudstad i Norrland. · 
.tjana peI1gar på energi .och_ " 
råvaror. Men i stort så .ver- Norrlånningan1a kommer 
kar det som om administra- att leva gott på inkomsler 
tionen onskar ' bli av med från el-kraft, malm, skog 

och turism. Styresskicket 
landsbygden. · hoppas jag blir absolul de-

Varfor inle dela Sverige mokrati .som galler alla ulan 

;Stllff åns Stollar .i 

~··· l • l > 

UFO-mcdlemmar i Sverige får . 
kopa billigare bensin: · ~'.." , 1,1 • , 

' ~ •• •t- ~·( . , J,tt 

, " ' ":"'' .-t·•i ' r • • ~ r t.:.:r "~;:~ 11 ; ri; ~~ 

,~~LL 'rRNK f. . , , ' ; 
;~~;·~:>:: ". ;'< ,i 

. " . 

ungefar la ngs en linje Ud- undantag. · 
devalla-Krislinehamn-Fa­
gersta-Skulskfu? Soder 
darom forblir alltså Sverige 
med de flesta invånan1a och 
de slora stade rna. 

Och Sverige kommer all 
leva lange på all ha biivi( 
k vill glesbygden. 

Grans bo 

Ska . vi ~ve;l~t~ . de~ har idyllen vid Klara/ve'!: till 
norrmanrien? Narrmannen kan ju också anvanda 
oljemiljonerna till att kopa Bohuslan och Dalsland, 
tycker signaturen Gransbo. 



Av.PER ANNAR HOLM 
TØNSBJ':RG (VG) Ikke ta det 
personlig hvis det lukter svidd 
av nytt~ r shilsner - poststemp­
_let Tøns berg. Over 1200 brev 
ble brent da nyttårsraketter 
ble send t, gjennom luka til 
T onsb e rg hovedpostkontor. 

verkeri inne i selve posthuset, 
forteller underbrannmester 
Ruddi Nilsen. 

Da Tønsberg brannvesen 
fikk meldingen kl. 02.30 natt til 
1. nyttårsdag, var det full fyr i 
brevhaugen. Dette er all post 
levert inn i Tønsberg etter at 
postkontoret stengte på etter- :' 

/ .middagen nyttårsaften. 
De t o kraftige rakettene blåste 
brev . kort og forretningspost 
u t over hele lokale t. B å de 
kj æ rlighetsbrev, regninger, 
g a rdiner og gulvbelegg tok 
fyr. 

- Vi trodde melderen flei­
p et da h a n kom inn på brann­
vakta og fortalte om festfyr-

F ørst etter tolv timers opp­
rydding "var sporene etter 
«nyttårsfeiringen» vasket 
vekk. Postsjef Gunnar Sol­
v a ng opplyser at ekspedisjo­
nen i0 dag vil gå som normalt. 

SVI!JD: Intime kjærlighetsbrev ble enda hetere etter a 
raketter blåste Tønsberg-posten t-il himmels nyttårsa) 
sjef Gunnar Solvang er dypt for tvile t. 

' Foto, AAGE LARSEN, Vestf< 

. G-Odt ny'tt år! 
Håper mangt! 
fikk en rakett •, 

, baken! ; 
}. - ,, t ~ 

- . , 

KRISTIANSAND (VG) - · En 
mann har hoppet ut fra ·høy­
bloka. Dere må komme med 
engang! · .· 

Den dramatiske meldingen 
fikk både Falken og politi i 
Kristiansand _til _å rykke ut 1 
med sirener og blålys til høy-
blokka i Slettheia. _ ·-

De v ·ar forberedt på en 
· svært alvorlig ulykke. Da de 
'kom fram, viste det seg at 
mannen riktignok hadde hop­
pet ut av_ v!nduet, men bare 
fra ~- etasje. · ·· ~· 

som forsyner jule-Norg~ 
med de små kulene. . . 

Sannsynligvis burde n~t~ . 
te-produsentene . - tildeles 
årets tiltakspris. Hvem har 
ikke sittet og svettet seg 

Julefo~beredelsene hol- jula gjennom i forsøk på å 
derpå å knekke oss. M e n få hull på skallet av 'en 

vi er bare nødt til å fortset- · gjenstridig hassel-·· · eller 
te. Derfor konsentrerer vi valnøtt? Eller· burde nøtte-

~ oss i dag om Nøtterøy. knekker-produsentene •. 
fl Blant de som lever høyt (puh) .fnnkfages til • pro-
~ på den norske jula er nøt- . duktkontrollen? , 
\i ~eknekker-produsentene og Det er til -.å bli pa-

. ~folkningen p~ Nøtterøy ra(noid)nøtt ·av! ·: : .. ". · .' ;': 
• ..::.:_:.i .~~~<';· ,~s·1·"~{:t!'~~.:1'."~~..ci!ii 

~~~""""""""'""""~~ 

• 
Jul hos 
Carringt~ 

~-Adam Cltrrini 

er jul båd 
gder-• 

vå gamle v'fl 
«Dynastiet». M1 

- Denver går de en 
" sesmessig van: 

jul i møte, i . 
Adam og Jeff. 

\ Som vi husker 
de Adam å male 
hjel, Jeff ble små 
skilte seg fra F 
Jeff giftet seg me 
by, som ble voldt 
Adam-. K irby h: 
født Adams baby 
sjokk feir Jeff!) 

j vil skille seg fra ~ 
" gifte -seg med , 

Samtidig ' innrø 
·Adam ·til Jeff .i 

egentlig er Falle 
, elsker. : . • 

' ' ·J 



a hetere etter at nyttårs ­
imels nyttårsaften. Post-

AAGE LARSEN, Vestfold ArbeK:lerbloC 

• • 
ul hos 
:arrington 

1 Adam Carrington 

I er jul både her 
g der - <AJ. hos 
gamle v-er i 

lynastiet". M e n i 
mver går de en følcl­
smessig v a nskelig 
I i møte, ia llfall 
lam og Jeff. · 
Som vi husker _prøv-
Adam å male Jeff i 

~I . Jeff ble smårar og 
ilte seg fra Fall on . . 
ff giftet seg m ed Kir-., 
, som ble voldtatt av · 
la m . K.irby har nå 
It Adams b a by (nytt 
•kk for Jeff!) .:..:. · og 
skille s eg fra J~ff og · 

'te ·seg med Adam . . 
mtidig ·· innrømmer ; 
am til J eff .at det . < 

entlig e~ Fallori" han ~­
:ker ... , . ... 

:,...· .~ --

r-----~---1 
: Vr<RiJmtd: , 

. . . . . ~ .I 
· : TØNSBERG (VG) Trygg I 

som (spare-)banken følte 
I en Securitas-vekter . seg I I 

I ·som i nyttårshelgen ble I 
låst inne i Sem Spare- I 

I bank. 

I Politiet trodde lite på I 
I vekterens forsikringer om I 
I at han var der i lovlig I 

ærend. Derfor ble en an-1 nen Securitas-vekter bud- I 
I sendt for å identifisere I 

mannen i banken. · 

I Først da ville Tønsberg- I 
I politiet ringe Securitas- I 
I sentralen i Oslo. De sørget I 

for nye nøkler som passet I 
I til utgangsdøren. 

L"ca~~aa~~EBll'!lllJ 

," ... ".::....· 

~assa~ 0 >:> ,, ... -
· .Jav morten m .. . . . 

- D e t står i avisen a t 
barna ikke . lenger h a r 
noen bai:_ndom, men g å r 
rett over .i de voksnes 
rekker • • 

- - Så ~-kanskje m a n 
burde ;:pfove· seg 'm ed 
«Er det noeri-sen"ilc ba rn · 
her da?~· . ':..:#~ ~ · 

© 

----:----1 
C)-;' . ·o ;> 
A_Jassa.~. 

avmortenm ... 

~ Lå gå . at men­
nesker · ikke har 
'fått identitetspro-
/blemer ·ved inn: 
1operering av 'hjer: · 
1teklaffer . fra •gri- · 

• ._.ser. Men hva med 
oss? \ ~· © 

Fikk 
. m-ee~ 

mJq[fftV~ 

.igj~. 
Av ROLif LØVSTRØM . . 

LOND9N (VG) For 12 
år siden ble Marie Hef. 
terman plutselig stum. 
Hl· n mistet helt talens 
brux i julen 1972. Nå kan 
hun snakke igjen. Hun 
hadde svelget en au­
straZsk trepennymynt. 

Mynten hadde lagt seg 
mellom stemmebånde· 
ne. Den ble ikke oppda­

. get på røntgenbildene. 
Marie mistet . talens 

bruk da hun spiste den 
britiske julepuddingen. 
Det er vanlig å stikke en 
mynt inn i kaken. Den 

. som får mynten, har 
«Vunnet>>, noe a la skik­
ken med mandler i grø­
t"n i Norge. . 

Marie vennet seg til å 
være stum. Hun arbeidet 
som sekretær i Ca nber­
ra. Nylig fikk hun en ho­
steri - og opp kom 
mynten. · . · -

Det tok både trening• 
og taleterapi å få stem· 
mebåndene til å ·fungere 
normalt igjen, men nå 

· snak~er hun flytende. 

-----------------d.1 - ----' 

~- · l 

.; wc~iiysj ] 
';CV 0S< 11.;mmune har . 
. . . . fått et cfffentlig . J 
,hYSJ·toalett! Det er toa- .. 
lettet ·'F tinghus'~t · på' : 

z,yos~, so~ , er forfrem--. 
~ ~et. og- har 'fått status 1 
~,s_om offentlig. · ... 
_,·~- .-~e~ rådmannen på 
. ~pss ønsker ikke at 
· .f9Ik ;flest skal få vite 
·• om toalettet. l et brev 
~:;til , Voss offentlige for­
: br:ukernemnd .skriver 

..han -at nyheten · om det 
, offentlige toalettet ikke 
f: bør_ gjØres kjent i form 
.:. 8: v - ~nof?-ser eller ·på 
·~.J•g:nende måte, skriver .. 

1
. 

.avisen Ho'rda1and. · · 
~ ·-, ";. I ~ ~ 
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A-S 
BYRÅET FOR AVISUTKLIPP 

FREDENSBORGVN. 24 /26 - OSLO 1 
TLF. 20 46 75 

Utklipp fra: 

Indre Smaalenenes Avis 
Mysen 

Politisk tendens: Borgerlig 

.1~. IDtS. a9M 

· . __ ,.... .· .,"~ 1~·" .G( --_:1""'~1".., ~ .".",,...~~ •"'""'.'' :<·. '· ' ~. · '"; .. - · ' '" . :·:-.o~" . 

f «SignaliyS>~~Iigs'.jetflY · · 
r . . . 1 

'." : •. j 1 ~~:/:.;r :'.' ~V,'.!~~·~it.:~rts:N? 1,: <~~>ji~:Jag~:r~ ; ; : ~;;;~?rt~;~-avt ~d·e·t· 
;: _; , . , . . . · ' . :; . · aktuelle området_ i går ettermiddag j 
~ ·• ':.' Redningsskøyta· «G\lst~v .· og kveld :. Høyst ~annsynlig · stam~, . i 
~- ' iienriksen>~/ _' politibåten· :. i ... n:ier ly.sene ~r~ d1~s~ flyene. , , 
f . F '" d ·I{ tad °()g et nelikopter _-, Ogsa L~rv1k pohtika~mer satte 
1 .~e n s . 0 1 verk aks1on med redningsskøyta 
\ ~I.:~. Rygge Jette} g~r kvel~. «.TØl')nes Puntervold» og helikop-
1. etter . mulige . havarister . Pa.. ter da. det i går- kveld ved 
t: riordø'st-siden av Kirk~Øy; .. · 20.30-tide_n løp inn melding om 
1 · • • Fr'a Edholri1eri ·og Løkkevika ple · signall~s ,sør~st for Svenner fyr. 
' det m'elcit fra 'om lys på himmelen 1· f~ksdJC!nebnl idebnl~e delen a;-dOfs-

1. og «redningsaksjonen»> ble satt. i 0 JOr en . e av ast etter ;a ra 
, verk -ved 19-tiden. .\ . } . _- tJov~d!ednmgssen!r~len pa. Sola, 
\ Det var rolig og·fint vær i . områ~.: san:t1d1g m1ed .avblasmgen pa Hva-
t det, · og intet unaturlig ble _obser- l~r. ·. , · - . . . . . 
i vert. Litt før klokken 22. ble ak- ·. Ogsa v~d Larvik PP!1t1k<lnyr~er 
' " bl ·s·t · · ' · '· · er man av den oppfatning at «s1g-

s1onen av a . li k. : · k · ·1 
. Vaktsjef Mads Sporshein:i ved na ys~t» 1.1n var e ·sosrøn:t. q en 

Fredrikstad politikammer sier at av 1et1agerne fra Rygg~.:·, · · 
( ...;- . . . 

; ~--~--~---- ···-· 

. ' . . ..· . - " ' . 1 ,· { 
Nifst himmelfenomen iakttatt på Ørj$ tirsdag:; 

, . . I -

. . . " !' - _, ·" . 
Jeg syntes virkelig det var nifst, sier Solveig Lihagen på Ørje til Indre etter en synsopp-
levelse som hun og mannen Hallvard hadde etter mørkets frembrudd tirsdag ettermiddag·. 
Et fryktelig skarpt, hvitt lys fra en kuleforll)et «gjenstand» med en ra·r topp. Det beveget seg 
og sto stille - om hverandre - på en besynderlig måte; En liten jente i samme huset gjorde 
samme observasjon, og ropte begeistret: - Jeg så Betlehemsstjernen! . -" 1 - · 

. . ' \ - . j 
Det var ved 4-5 tiden tirsdag skarpt og glinsende, med u.tstrå- J det borte bak tretoppene. 

( 
ettermiddag at Solveig og Hall- linger i glimt på begge sider. Noe 1 - Uff, jeg syntes dette var vir-
vard Lihagen gjorde observasjo- rødt lys kur.ne også skimtes, for- , kelig nifst, sier Solveig ·Lihagen, 

_ nen fra vinduet i sin leilighet teller Solveig Lihagen. : ·_ 1 og lurer på om andre i Ørje og 
, nede ved slusene i Ørje._ Den sto- _ - Mannen min anslår støfrel- l Marker har gjort den samme ob-l re lysende .. kulen v~r synlig li~e • · sen. pa0. fenomen_et til ca. 10 meter ,i. servasj.onen og _ om d. et e. r noen 

over tretoppene . 1 syd-vestlig i diameter. "GJenstanden" eller forklaring på . lysfenomenet. 
retning~ · - . _ .· : ., . · - hva det måtte ha vært, sto delvis_ i Egentlig skulle dette vært enda 
·· - Vi så et kuleformet lys m~d ;. stille ·A var delvis i bevegelse . ' bedre synlig oppe fra _ø·· sen-
«en rar. topp». Det var fryktelig · sakte ~P og ned. Omsider ble \ trum, mener pun_ · - ,_, '·- · · - · 

. • •. . -· ' .• :~ - '. - . ':. - ~· I 



A-S 
BYR>\ET FOR AVISUTKLIPP 

FREDENSBORG VN . 24 126 - OSLO 1 
TLF. 20 46 75 

Utklipp fra 

Finnmarken 
Vadsø 

Politisk tendens : Arbe iderpartiet 

(Se baks·iden') 

-8. DES. 1984 

[ FlereUFO-

f 
observasjoner 
E.tter . vårt oppslag om en mulig I UFO 1 Sør-Varanger i går har det 
kommee~ inn flere meldi~ger om · 
o bservasJoner som kan være den 
amme gjenstanden. -

. Ei eldre dame i Vadsø så en ly­
~ende kule, omgitt av stråler og 
:ned. en gasS-SJ?iral etter seg på _ 
~ørh1mmelen hke før · klokken 
06._0~ torsdag morgen. Gjenstan­
den · hadde stor fart inntil den 
1Jlut.selig forsvant. -oass-spiralt,>n 
løste seg langsomt opp etterpå . ... ; ' . 
~ _Jeg har aldri sett et så facine­
tende syn i hele mitt liv, utirykte -
hun. - -·: · · · · 

Og_så fra Nesseby · har -vi fått · 
meld mg ol!l at en lysende gjen- -
Stand er blitt sett natt til torsdag: 
Denne observasjonen ble gjort 
over en halv . time :på sØrhim­
!l'e~en, og mannen som ringte oss 
I ga: kunne fortelle at det var et 
veldig flott syn. · 

~ ,-~ 

A-S 
BYRAET FOR AVISUTKLI PP 

FREDENSBORGVN 24126 - OSLO 1 
TLF. 20 46 75 

Utklipp fra 

Finnmarken 
Vadsø 

Politisk tendens Arbe ide rpartiet 

(Se baksiden!) 

-8. DES. 1984 
.. · · . . 

llfO v_~r. ,_,_ 
· S_ovjetisk 
rak-ett? -:l·. _·o_: .:·< _._, / 

, .-, - "~, .'..., .- , I 
Etter . Jån ~- oppslag om det _ sor'n 1

1
• 

kunne ha . ~ært en · UFO ·over I 
Sør-Varanger i går, har ikke tele­
fonene på kirkenes-redaksjonen 
stått stille. Vi har fått . inn mel-

_dinger både fr,a _Prestøya, Bjørne­
ntn, Sandnes· og· andre steder ·fra 
folk som har sett det samme 'som 
de to Jakobsnesmennene så klok-

-ka halv seks' torsdag mor'gen.' __ -:-
c\:: E ~·~~ ·.·;·} ·':_ : . :_'.<!J ,\: -i-~ ~} _;:~~ 

f-~ - Synet vå r helt .fantastisk 
_ Jo_rteller flere : ~v ";inh'ringei-ne'. 
-GJennstanden var helt rund me·d 
en · _mørk · prikk · i midten. '' Hele 

-: himmelen ble _lyst opp og gjeri-
nstanden beveget seg svært hurtig, 
forteller de fleste kildene ·· våre. 

·,Blant de som har sett denrie gjen­
nstanden heller de fleste til teorien 

· ?m at dette må ha vært en sovjet~ 
.. _1skrakett. · . · ·. ;:.-:,;·;·;_;-;: • 
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Utklipp fra 

Finnmarken 
Vadsø 

Poli tisk tendens: Arbe iderpartiet 

(Se baksiden') 

-a DES. 1984 

Flere så samme 
UFO~" __ 1 
Det ·strålende vakre, _men til­

:~synelatende uforklarlige lysfeno­
" _menet en Sør-Varanger~manri for­
, talte om i gårdagens ·avis, er an­
. takelig også sett .i Mehamn og 
, over andre deler av fylket. En 

mann fra Mehamn forteller at 
.: . han så en stOr lysende kule nøy­
,.· aktig samtidig som de to mennene 
. fra Jakobsnes hadde sin oppleve!-
.. se tordag morgen . -. " 

De beskrev. lyskula som «vok­
sende», rund og at den lyste opp i 
fjellene. Samme beskrivelse av fe· 

• nomenet'- gir --- nianrien -fra 'Me­
hamn. I likhe·t med de to fra Ja­
kobsnes forteller også han at lys· 
kula beveget seg hurtig i en «zo­
omlignende» bevegelse. Den for· 
svant utover havet, etter--at den 
først hadde lyst opp.i fjellene ved 
Staurvika i Mehamnfjorden. De1 
sa faktisk ut som om et kraftig sø-

. kelys ble satt på ~fjellene. Den ly­
sende gjenstanden var i stor høy­
de, sier mannen· som Jørst troddt 
han så en skalk av månen før har 
ble oppmerksom på lysfenomene 
beveget seg: ·'Han·' husker.' kiok 
keslettet helt nøyaktig: 27 ·ininut 
ter over kl. 5 om riiorgenerL De te j 
fra Jakobsries tidfestet hendelser 
til «litt før klokken halv seks». ' -

A-S 
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FREDENSBORGVN. 24 / 26 - OSLO 1 
TLF. 20 46 75 

Utklipp fra: 

1:\- Drammens Tidende 
-.,. BuskP.ruds Blad 

Politisk tendens : Kons. 

(Se baksiden ') 

12. CtS. 198-1 

UFO 
eller-<~-­
stjerrie? 
DRAMMEN: · UFO eller 
stjerne på •natthimmelen 
over Drammen i sør? Det er 
spørsmålet enkelte natte­
vandrere stiller, etter at det i. 
noen kvelder har stått en 
lysende kule og blinket fra 
gult til rødt og grønt. 

Observa.Sjonen kan gjøres ' 
med det blotte øye, men kik­
kert er bedre. Noen av våre 
lesere mener det er UFO, · 
men stjernetydere· i vår egen 
redaksjon hevder bestemt 
at det er en stjerne. 
.-- Fargevariasjonene skyl­
des lysbryting i atmosfæren. 
Til denne årstid å være er 

· atmosfæren meget spesiell. 
Det sier en av våre medar­
beidere som selv ·har sett 
UFO over Hallingdal, men 
som ikke tror på UFO'er li­
kevel. Et forslag fra en an­
nen medarbeider om at det 

· :..er Svdkorset som står og 
bli • . s~~-~-~ ·fyrlykt, avvi: 

! 

A-S 
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Utklipp fr a; 

Agberpo~ten 
Arendal 

(Se baksiden ') 

• Frolands~ 
-rriaiin· ·: .;'.·:~- :<:-
så -· uFo 
~ ... -~..,. 

. Salve Laurak fra Ytre LaL!rak i .Fro- · 1· 

land fort~ller at han opplevde noe 

~~~~,e!.~'~ . ~å __ r:~i ..t~m ;/~rle~e11 : I 
· -:--- J~g kom kjørende med bilen oo / 

plutselig _kom _det en lysende kule rE I 
stør~else filed en fo tball. Den gikk i 
retnm~ fra nord . og sydover. Etter 
denne kulen kom en . mindre . å 

. størrylse_ me~ en fotba ll. Jeg obs~r-
1 . verte dem pa anslagsvis 400 meters 
! avstand, forteller Salv~ Laurak. Han 
; u_ndres hva dette kunne være og om 
n~n eventuelt har noen forklari_ng. • 
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Utkli pp fra 

Finnmarken 
Vadso 

Po li tisk tendens: Arbeiderpart ie t 

(se baksiden ') 

-z DES. 1984 

Holdt på å kjøre i grøfta: 
. \ , . l ' ' 

,,_ p p_-~f je;11· ".t? u ' . 
' 

. . 

I . r . '. 
Her er. hi>toiia fra j en pålitelige I og ' i s.:11tru111 .1"' I.Id et tysenue 

· Jakobncsmannen som i gå r var i l punkt.. .' · ., · .. :·-· '· •. · 
ko.ntakt med Finnmarken: - Det 1 . .. . 

"" skjedde like før klokka seks om Hurtig ·. ·· · · 

m Arnfinn Rog~mo ____ _ 

· .. -; 

' '.ken jeg eller kameraten min ha r 
;hoen gang sett noe liknende stor­

, __ •lå tt syn . Vi måtte nesten stoppe 
bilen for ikke å kjøre i grøfta, si·er 
mannen til Finnmarken. 

- Jeg har aldri sett et mer morran akkurat idet vi skulle kjø- l Jakobsn.es'ma.nnei( forteller at 
strålende syn. Dette forteller re ned ·Kongsgammedalen at vi så · ·· gjennstandcn beveget seg svært · · · 
en mann fra J akobsnes som i denne gjennstanden. En· stor ly- hurtig og lyste opp fjellområ.dene . ::·. IJ.:rsom a'nd r~ i S·~r~V~ranger· 1 
går morges så noe som lignet sende . kule . ,«vokste>~ . i:i~rmest .:. omkring Svartaksla. :_ Plutselig , ;,.så denne gjen nstanden i dette tids-
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Utklipp fra: 

Sør Varanger Avis 
K irkenes 

Politisk tendens: Høyre 

-8. QES. 1?84 

: F~itd~1Ys 
i . 

' . Bernt Andreassd1' 'på El­
-. venes stod ·ved Norols tan-

kahlegg· 'torsdag morgen og 
· ventet på arbeidsskysseri sin 

.. til byen. Qver .Kongsgam­
medalen får han se"e( skarpt 
lys, det . så ut som en liten 

. måne ·o-g beveget seg lang-
somt · 

· ~- Plutselig ~toppet lyset 
\, opp · og .lignet på en «Nytt­
i . hssol» "--: lys mi!d en spiral 
i · rundt. .Så ·.forsvant ·hele 

greia, fortelier ·hån·:. _ ,·1 
·Dette· var· ved halv seks' ti- . 

den, og de to i arbeidsskys­
- sen fra Jakobsnes hadde sett 

lys-fenomenet enda tydeli-
gere. · · ·· ·· 

- Gjenstanden var ·ikke 
høyere . oppe enn i høyde 

på en UFO da han og hans ka- ;: fram ·'på horisonten i sørøstlig ':1 kom d~n mye næ r.mei'e nesten : ":J? mmet, kan_ de t ~ kontakt m_ed" .i 

meral kjørte på jobb. _ .. · .·.:retning. Den var nesten hel~ ru~~~- l~om i en zoom bevege I~~~: ~~;hve~~:.: .~1~;~~~~:e~: · ' .-. -~.-·· ---~. ~ , . '..\ 

' med skylaget. Og ett er sik­
kert, noen rakett var det ik­
ke. Raketter har jeg sett før, 
med «røyk» etter, forteller 
Bernt Andreassen. ·, --. ;. . ' .. . • 
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Utklipp fra: 

Sandvika 

Politisk tendens: Høyre 

(Se baksiden!) 

1,j. DES. 1984 

JJE(l-"$~tt,.,fra LøkeQerg , 
~ . ,. . . ' . 

, .•-:- En .. elipseform<rt lysend~ gjenstand beveget seg · 
i': sakte~ ·· 1avt' over ·J10risonten ... De~m Q_m~_D_o_g_d__ 

hadde. rettet ti billykte!'. mot oss. I omkring 20 mi­
nutter var lyset konstaµt på himmelen, så forsvant, . 
det over skogkammen~·' 
Agnes Hagen forteller ·til Budstikka om det merke­
lige ·lysfenomenet som opptok ·nabolaget .. på Løke- ,,, 
berg mandag kveld. Tirsdag morgen observerte fem- . 
askerbøringer en lignende lysende gjenstand · som: :.; 

· for lynraskt over himmelen fra .nordøst til ., s~rv:est :. ~ 
-ved Blakstad. , · 

.,.• ,... 
' ABB MARIANNE RUSTAD ' . Hun fikk bare for~terket sitt inn-

. , .. , trykk av at det dreide seg om en 
• - Det - v-ar !ra on1krfog 1 T30-og_l.:....elipsefotmet·~·gjcnstand .- --Agnes ,,.q 

en halvtime tirsdag at naboene Hagen gikk så grundig til verks · · 
på Løkeberg kunne følge det .at hun til og med ringte Fornebu . 
sterke lyset som befant seg la- Dette ga ikke resultater. Det 
vere i horisonten enn stjernene dreide seg for eksempel ikke om 
og bak flyenes bane. Det kunne et helikopter. Og lyset lå for lavt , , 
se ut som om lyset sto over Oslo- til å være en stjerne, . mente de 
fj orden. Flere fly passerte uten å som observerte det fr~ Løke~erg . 
merkes med lyset. Heller ikke 
Fornebus kontrolltårn registrerte 
noe mandag kveld eller tirsdag. 

For lavt til 
å være stjerne . 

Agnes Hagens marin var. på vei 
:. __ u_t _for _å he'.1 le_ Budstikka i pos~­

kassen da han oppdaget det ster.­
ke lyset på himmelen. Han ropte 
P<\ sin kone, som også registrerte .. 
lyset. Flere av naboene kom også 
til. I en halvtime betra1'tet de det . 
mystiske fenomenet. · 

I løpet av denne tiden flyttet , 
lyset seg en tanke sydover. Ag­
nes Hagen hentet en teaterkik-

-kert for å se nærmer.e på lyset: ' 

Kausjonister: 
. Arne Foss 

2. Leif Havik 
3. Finn Kalvik 
4. Mentz Kaarbø 
s. Hans Kr. Moe 
6. Rannov Nilsen 
7. Per Ottesen .:c'..:.' ·- - ---- -

8. Erling Strand 
9. Odd-Gunnar Røed 

10. Einar H. Urdal 
11 • Roar Wister 
12. Knut Aasheim 
13. Hans Aass 
14. Leif N. Solhaug 
15. Alf Bakke 
16. Tønsberg-gruppen 
17. Sandefjordsgruppen 
18. Knut Holt 
19. Einar Engebretsen 
20. Oslogruppen 
21. Einar Urdal 2.gang. 
22. Gøran Granath 
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Adress: Project Hessdalen, 
Box 14, N-3133 Duken, Norway 

Phone: (Norway) 33-836 06 
Bank account: No. 2420.25.33945 
Tønsbergs Sparebank 

Our reference: 
Date: 

Det er mandag og klipprunden er ennå ikke helt ferdigspikret. Jeg måtte ta meg en tur og 
kjøpe opp konvolutter i dag bl.a. det var helt tomt. Det blir penger av det også gitt. 
450 kroner for 1000 stk. Hvis noen av dere har tilgang på rimeligere enn dette, eller noe 
lignende så si fra. 

Arket dere tror dette er skrevet på, ( det er nemlig ikke det, det bare ser slik ut, kopikunstens 
veier er uransakelige vet dere), kom i posten i dag. UFO-SVERIGE har laget dette brevarket 
til prosjektet, er dere ikke enige at det ser fint ut da? Absolutt representativt for disse 
utlendingene som ikke gidder å støtte så verst meget opp rent økonomisk. Kanskje de reagerer 
på neste bulletin når de ser vårt fine nye papir, og blir imponerte. Vi venter i spenning • 

Project Coordinatlng Comitte 
Leif Havik 
Erling Strand 
Odd-Gunnar Røed 
Håkan Ekstrand 
Jan Fjeilander 

Advisory Comitte 
Dr J. Allen Hynek 
Dr. Harley Rutledge 
Mr Paul Devereux 
Prof. Jens Tellefsen 
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1 Sjef LFK har ordet, side 3 

o Luftforsvar~t 40 år, side 5 
o Hessdalsfenomenet, side 19 



HESSOAlSFENOMENET 
Tekst: KM Hagerup, TED 

~essdalen er et dalføre som ligger 
ca 3 mil norøst for Røros, den er 
ca 12 km lang, kranset av fjell­
kjeder, og det bor ca 150 person­
er der. I desember 1981 begynte 
det å vise seg· lysfenomener av 
ukjent natur og opprinnelse i 
Hessdalen. Lysene kunne være høyt 
oppe, like over hustakene og helt 
nede ved bakken. De kunne stå 
bortimot stille i mye over en time, 
og de kunne bevege seg i regulære 
eller irregulære mønster og opp­
nå til dels meget høye hastighet­
er. Lysene har vært observert med 
en diameter på 20-30 meter, da 
gjerne med en ellipseform, men og­
så i mindre formater og av varier-
~ende form. Størrelsen er blitt an­
~slått av vitner som har vært 20-

50 meter unna disse lysene. 

Dette vakte naturlig nok en viss 
uro hos befolkningen i dalen, og 
det var ingen som var i stand til 
å gi en forklaring på hva dette var 
for noe. En privat gruppe under led­
else av siv ing E Strand forsøkte i 

. 1982~83 å foreta observasjoner for 
om mulig å klarlegge hva som forår­
saket dis.se fenomenene. Denne artik­
kel er bas'~rt på resultatene fra den­
ne observasjonsekspedisjonen. 
Bildene er stilt til disposisjon av 
E Strand. 

De lys som ble observert kan deles 
inn i tre kategorier som følger: 

,J. Små skarpe hvite eller bl.3. lys­
glimt som kan opptre overalt 
på himmelen. Noen gånger som 
"perler på snor" like over fjell­
kanten. I~ 

2. Gule eller gulorange lyskuler. 
Har vært observert nede i dalen, 
over hustakene, like over bakken 
eller høyt oppe. De kan stå stil­
le over lengre tidsperioder. 

3. Ansamling av lys. Oftest to gule 
og ett rødt lys som er samlet i 
lik innbyrdes avstand til hver­
andre. Opptrer gjerne i høyde med 
fjelltoppene eller like under. 

I alt ble det gjort 187 observasjon­
er, disse ble inndelt i kategorier 
etter hvor stor sannsynligheten var 
for at det var Hessdalsfenomenet som 
ble observert idet alle muligheter 
for feilobservasjoner ble tatt i be­
traktning. Etter en grundig utsiling 
sitter en igjen med 4 tilfeller som · 
ikke kan være annet enn Hessdalsfeno­
menet, men et :langt høyere tall ansees 
for å være observasjoner av samme 
selv om sikkerheten for at det er 
fenomenet er noe lavere. 

Følgende instrumenter ble benyttet, 
med angitte resultatet: 

Fotoutstyr - Det er tatt en rekke 
bilder, en serie og 
ett enkeltbilde er tatt 
med i denne artikkel. 

Radar - Fenomenet er registrert 
på radar samtidig med at 
det er observert visuelt. 
Det er også registrert 
objekter i samme baner 
uten at lys har vært ob­
servert. 



Magnetometer-Det .er ikke funnet noen 
· enkel korrelasjon mellom 

lysregistreinger og magnet­
iske fluktuasjoner, men ca 
45% av fenomenene samrnen­
fal t med pulsasjonsregi­
streringer. 

Spektrumana­
lysator Det er ikke funnet noen 

enkel korrelasjon mellom 
registreringer på spek­
trumanalysa tor og Hess­
dalsfenomenet. 

Seismograf - Det er ikke funnet korre­
lasjoner mellom seismis­
ke registreringer og 
Hessdalsfenomenet. 

Geigerteller-Ingen økning i bakgrunn­
stråling når fenomenet 
viste seg. 

Infrarod 
viewer 

Ingen sterk IR-stråling 
ble observert. 

Laser- Ved en anledning ble det ret­
tet en lyskaster mot et lys 

·--- __ . av type 2, _dette re sul terte -------·--· 
i at lyset forsvant. Det ble 
da forsøkt å rette en lavef-
fekt laser mot lysene, for 
lysene av type 1 resulterte 
dette i at blinkingen gikk 
over i dobbelblink. Så snart 
laseren ble fjernet fikk en 
igjen den vanlige blinkfre­
kvens. Det later altsa til 
at fenomenet påvirkes av · 
energitilførsel. I alle fall 
skulle dette utelukke mulig­
heten for "strobe" glimt fra 
fly. 

En annen ting som peker i samme 
retning er at under radarobserva­
sjoner fikk en ved enkelte anled­
ninger ekko bare hvert annet 
sweep, dette til tross for at lys­
ene ble observert visuelt kontinu­
erlig. 

Bildeserien på fem bilder viser en 
serie opptak av samme lys, bildene 
er tatt med en tidsforskjell på ca 
~ minutt. Enkeltbildet viser et 
lys som ble observert sannnenheng­
ende over to timer. Noen ganger del­
te det sig i to lys, det beveget seg 
nedover i dalen, stoppet og kom mot 
observatørene, det ble da større. 
Ved enkelte anledninger sendte det -ZO 

ut lysstråler som lyste opp bakken 
under det. Lyset sto mange ganger 
stille i flere minutter for så å 
bevege seg igjen. Observasjonsav­
standen ble anslått til å være ca 
1 km. 

Det er ikke funnet noen forklaring 
på hva dette er, men interessen er 
vakt, og i januar 1985 vil det bli 
sendt en ny ekspedisjon til Hess­
dalen, nå med deltakere også fra 
FFI, Universitetene i Oslo og 
Bergen, og med en større instru­
mentpark enn hva den tidligere grup­
pen hadde til disposisjon. 

Hessdalsfenomenet har v~kt oppmer­
somhet også i internasjonale kret­
ser, slike lys har vært observert 
flere steder, men det som er ene­
stående med lysene i Hessdalen er 
at de er så regelmessige at det gis 
en mulighet til å foreta observa­
sjoner som muligens kan gi en for­
klaring på hva det er som forår­
saker dem. 

\ 

li 
·I 



Riksorganisationen for ideer samverkan i UFO-frågor 

Medlemstidning 
UFO-SVERIGE-AKTUELL T 

Box 175, 733 00 SALA 

UFO-Sveriges stadfond 
Postgiro 23 90 52-4 

Handlåggare MATS NILSSON 

HEJ ODD-GUNNAR! 

r 

L 

Datum 84-12-12 

HAR KOMMER DEN UFO-RAPPORTEN JAG LOVADE SIST VI TALADES V1D, 

_J 

DU FÅR ANVXNDA DEN SOM DU TYCKER AR BAST MED TANKE PÅ ANDRINGAR 
TILL NORSKA O,S,V, 
OCH SEDAN SKREV JAG IHOP DET HAR MATERIALET KL:00.5Q CA, OCH 
DÅ HAR MAN EN VISS FORMÅGA ATT ÅSTADKOMMA FELTRYCK, 

SANDER OCKSÅ MED KLIPPET FRÅN KRONOBERGAREN, TIDNINGEN SOM 
NAMNS I ARTI KEUL 

MÅNGA HALSNINGAR FRÅN OSS I SVERIGE OCH SALA 
VI KANSKE SES I HESSDALEN RUNT JANUARI/FEBRUARI 

PS: DET KONSTATERADES OCKSÅ 
FRÅN SJUKHUSET ATT ANTE 
FÅTT EN BLODPROPP I ENA 
ARMEN, ÅSTAKOMMET AV ETT 
HÅRT SLAG, DS, 

MATS 
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Flygande farkoster och Ante, 41, på vag l]em från Ing~l- · derliga foremålet. På angen till svart. Hade inte snon fallit så tått han vak,,ar upp på lasarettet i V i..;. 

små grona man. Låter stad. Hår hade han hålsat på be- vånster om vågbanan skymtade hade jag nog aldrig fått syn på det, jo. 

so'Ili ,en saga for de fiesta. ~~ta ~h klockan hann ;bl! ~ver han en valdig ,svartfarkost. Cirka sager Ante. 0 Varei~;Iii~~kråmdes 
:, .. ." . n:idn~tt 1:man han _satte sig 1 bilen .• 70-80 ,me15r Jång, sva vande nå gon _ Eftersom fotografering ar ett av 

~~Jl for Ante _Jonsson I for att_ kora hem till Korpalycke i meter over . marken. Strax innan ' :hans._stora intressen, dok tanken' - ~tin Jiiddning var att precis .U:-
T. d - d. · r · ·d · · · · ·på k bl ' b · · nan allt svartnade kom en fån·-~·-mgsry ar.. . et verklig- . mgsry .. · . - . c _ Ante _gforde upptåckten hade han · amera_n i::ctsna bt upp: "Med ~ D kall - h ga · b tt · k" d h ·_tradare på stora vågen: Antaglig,,.:., 
het. Den 3 ·r,. ebru-, ·a· n· 0-ver·- · ~t var } øc_ snon yrde på _sky~at en_ varelse· vid vågbanan, sen 1 . 0 en or e . an m(it villan -

d h 1 b N · i K J k h.. · d .skråmde strålkastarna varelsenhl> 
f<ill - " .· · · :,;, ·. , -- en. a a vag an.en~ :_ , år Ante når- . . sqrnnan uppfattat _som en gång- :. o1!'a yc. e , ~mta e kameran " . _ _ 

I , . O .; , C•O~:;mhg_~fl - Ante av ;j'~ade ~jg en Oppen ang StraX eft~r . trafikant. ·: . . :-OCh korde ~Jlbaka: tiJl pJatsen igen. f~r farkO~ten Jyft~ OCh forSV~~-
,- ."_Sm~,_ underliga vare~et a't'tagsvagen mor Uråsa, ett par ki- .-:- M~n varelsen var spårlost .fOr-' .Mt::n_bara for a!t konstatera att far- sager Ante o~h mm?s den skrac;c-

f o · .........,~1-··-~-=~-r,;-:cr:-:-r-..·-·---:T'.=-~ ·-----.. ·-~~-· ----..~·kosten v ~.;.,In.et """.... . !}'Ilda natten 1 detalj . ran eu · svart farkost ometer nan vacKe1sang, saKtaue svunnen nar Jag vande mig om. . arcs~ ··vvua. -~· - - ·--·-c- . _ _,._ ,-"---~-----.~ - .~ .--~· ... 

,. Over(all~tskedde på mili~ ha~ nc:_r farte~. Han h~ ti~igare -Min forsta tanke infor den chock- 0 V~r~lserna-·aiiron . · i~~~~:;1~~t~;e~hu~1:~~:;e~r1~ 
; · •nrt~ .-.;_· .~·':".~·od .-·· :-~- . - ~ . vantnaraattkorapåenalgharoch artadesynenvarettf6remåletinte _ J.ag kOrde fOJbi. ·'.platsen och t 1 f tlf• p~- k 1 • · ~ 

14 omra e mellan Ingel- tog det dårfor forsiktigt. hade några lysen. Det var helt .-e e ons~m a ran ac e sa~~ \i\t:: 
~ 
I 

stad och Vackelsån H" Och det var då han såg det un- skulle just svångå' !TI på Uråsava- samma ~dpu~kt som Ante havcb::-
. . .. g. ar gen f6r att vånda bilen når jag såg att han overfolls. Mannen uppga• 

hi!}a4es Ante lllltt I natten farkosten igen. _M.it(i vågen! Jag sig vara långtradarchauffor OC:: 
. a-v

1 
P()lisen; , skryckslagen · · ..; •. blev så overrumpiad att jag tvar- ;p~s_tod sig h~ sett något liknariæ 

och alldeles chOck · d : bromsade. BilenJick siadd och ka- _VJd samma tidpunkt. 
a • ' .. , ,_. : · nade runt ett heh varv. Och dår :~ Enligt polisen satt jag i bilen nå= 

- Jag har in te 'bt;r.attat om hånd el- .. , , stod ·jag . endast. en -till två meter · :de hitta de mig. Fullkom.li gt choc-
. sen for någon anlla.n an polisen. .. från den svarta farkosten! 'kad och med banderna krampak-

Folk tror ju man år. tokig om man J '~- Att han var· fullkomligt skråck- tigt om ratten. Om jag varit inne : 
, . påstår sig ha blivit Ovenallen av va- - slagen behover knappast tillaggas. farkosten e'ller inte vet jag inrc-

. "re!ser_från en underlig farkost, sa- ··-·- . Det var fullkomligt tyst, in te ett .. idag. Utanfor bilen hittade polis= 
· ~er Ante Jo·nsson. ·· ·' ·' · ' ! · << · ·· · · 1jud hordes från farkosten-och någ- också min kamera, men efter dera.:;; 

i<: :·,.. Anl~dningen tiU att han nu tar / .. · . , ra rriå_nni~kor såg Ant_e in te till, for- framkallning fick jag bara tillbab 
1 ·· risken att kallas "tok}g· och går ut · · ·" siktigt oppnade han bildorren for 7 bilder tagna i Ingelstad. Vad sorr:. 

och beråttar vad sefm egentligen att f6rs0ka fora undarl-bilen So~ }iånt med resten vet jag inte . . 
hånde den dår skraånatten i feb- tiamnat· på snedden i en ~nodriva. ._ Idag bår inte Ante någon rimlig 
ruari, år att han stail.it ifrågasåtter · ~ Det var då -~n va reise O\'ei:fbll . forklaring till de t som hånde ellc::-
m.ilitårens och poliseDS agerande. mig .. Jag såg något Jitet och.-svart , vad for sorts varelser det var. Han. 
- Ingenting · bar hånt sedan ·Mn- .. ~o~a emot irtig 0ch slita tag får:- :-Jiar altat håndelsen fram och t;ill-
delsen. Jag har forgaves forsokt få · Jiien. Varelsen kari in te · ha 'Vaiit baka for att hitta en logisk losnini, 
besked om vad som ru6rts i utred- ~ei ån en QCh tjugo lång. Jag blev '.men f6rgåves. - . 
ningsvåg, men utan ·resultat. Mili- ~rådd sornjag aldrig tidigare har· :- Jag blev overfallen av små un-
tåren tiger som musslor· och poli- ~livit .och skrek rakt ut. , derliga, svarta varelser från en stor 
sen vet heller inget, menar Ante, _;' }fan bOrjade springa mot ett tarkost. Det kan jag svåra på. Nu 
rom kraver att få klarhet i vad som n,åiliggande hus; · bara f6r att. blf ·. ~åver jag att något gors for att ut,-

egen1.I.ige.n hånt_. ·' -~"! ~,;~.·-~~ .. :.:~.~-.- A h. d . d . b l fullk l h k d h · overfallen av ytteriigare två likada- r.eda vad som egentligen hånde på. 
... - -: nte ltta es slttan e z i en om igt c oc a oc med_:· . na· varelser. Då blev ch6cken for det militåra området, menar Ante 

D 80 meter lång farkost hiinderna krampaktigt om ratten: Sjiilv minns han inte om mycket och från det ogonblicket ,onsson. · 

F~dage~--~en ~"~ebru_-.._a", i år var han v_ar uppe _i farkosten eller vad S0".1 ege'!tligen hiiride. ~nns i_nte -~nte_ någonting_~orrån I r . 
n".1,1.; .... 11"Al.aal& 

I 
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PoliSen:: -Det år ofOrklarligt 
Sådana hår hfutdels~~ ~~~ukdo_mst~}Någon an- mii.rksammat ~n bil med dinda ly-

rcuKu1u ur~nun 
Sond. 25/11 kl 19 

"48 TIMMAR" 
Barnforbjuden 

.. . .. "li 1-:· . . iiali16rkla1:mg ar svårt att finna. sen i en snodriva. Foraren satt i bi-
ar OIDOJ ga att 1ork1ara. Enligt Ekelius påtråffades Ante len. _1 · 
Polisens uppgift år .att mi.;, Jonsson i sin bil _en bit utanfor det - Tyvii.rr harXvi inte lyckats kom­
dersoka om det foreligger militåra området. Overlallet sked- rna i kontakt 'bled vittnet. Han år 
brott och det gor det inte i de alltså inte på militii.r mark, utan spårlost forsvunnen. Allt vi har att 

strax intill. gå efter ar Jonssons egen berat-
Jonssons fall. , Från poll- telse . Några. spår från andra varel-
sens sida kan vi in te gora D Inga spår ser ån Jonsson sjå.lv syntes in te hel-
så mycket mer, . -såg~_, , - Vi har so_m sa~ k~nstaterat att ler vid platsendår overlallet skulle 

• • • .. · - ·. " ~ ,· , "' något brott mte foreligger. Så nå- ha ågt rum,. menar Ekelius, som 
knminalmspektor Enk gon anledning att gora en st6rre ut- . också konstaterar att håndelser 
Ekelius, Vaxjo. redning har vi inte. Hur mycket med rymdfarkoster och underliga 

- Jag år overtygad om att Jonsson 
på något satt h . UQI?levt det han 
beråttar om en den enda rimliga 
forklaring jag kan tanka mig ar att 
han på något satt drabbats av ett 

TING$.R)'D 
Anne K'Æ!~son, 
Dackegatan 12, 0477/11212 

man an arbetar med en sådan har figurer inte hor till kriminalens 
håndelse kommer man ingen vart, vardagsrutiner precis. 
håvdar Erik Ekelius, kriminalin-
spekt6r. D Oforklarligt 

Forutom An tes beråttelse har - Normalt sett borde det också ha 
polisen ytterligare en persons 
uppgifter att gå efter. Kl 01.50 
sarnrna natt som Ante blev over­
fallen utanfor Vackelsång, ringde 
en person från telefonkiosken i 
Våckelsång. Han uppgav sig vara 
långtradarchauffor och skulle hå 
sett ett mystiskt forrneål svåva over 
marken. Han bade också upp-

varit fler personer an långtradar­
chaufforem som passerade platsen 
och uppmarksammade farkosten 
och varelsema. Mennågra uppgif­
ter från fler personer som skulle ha 
sett något ovanligt den aktuella 

·natten har vi inte fått in. . 
Ekelius kan inte hitta någon 

rimlig fOr_klaring till den hOgst 

miirkliga hii.ndelsen. Inte heller ~:::::::::::::::::::::=::::===~ 
tror han att . Ante Jonsson diktat 
ihop alltsammans for att få publici­
tet. Det motivet faller helt, efter­
som Ante inte forrån nu, nio må­
nader efteråt beråttar om handel-· 
sen. Och då med risken att bli ut­
skrattad och kallad tokig. 

Och har man traffat Ante, får 
man minst av allt intrycket av att 
han på något satt skulle ha ostabilt 
psyke eller vara en person som 

TAIF:s 
Foraldraforening 

inbjuder till 

JULAUKTION 
I bespisningslokalen 

sond. den 2 dec kl 14.00 

Alla valkomna! 

fantiserar om rymdvarelser och ,•::=:::==========~ 
mystiska farkoster. Tvårtom år an-
te en ytterst lugn och stabil familje­
far med båda fottema stadigt på 
jorden. 
- Det enda jag kan tanka mig år 
att Jonsson på något satt drabbats 
av ett akut sjukdomstillstånd. Att 
han ljuger, tror jag inte. På ett .eller 
annat satt måste han ha upplevt 
håndelsen , menar Erik Ekelius. 
_Någon klarhet i eventuella åt­
gårder eller utredningar från mili­
tårens sida har Kronobergaren ty­
vårr inte kunnat få . 

JONSA VJ 
VAVSTUGAN stan~ 

GARNBODEN håller vi o 
fredag 9-13, 14-17. Vi o 

7/1 

Varmt ~ack for 

Vålkomna lill 101 
Folke o Kers 



EALLET ANTE JGrlSSO~l: 

ANTE JONSSON BOENDE I TINGSRYD (SMÅLAND) VAR MED OM EN M~RKLIG 
UFO-H~NDELSE FREDAG-NATTEN DEN 3 FEBR~ARI 1984, 
FciRST SKALL S~GAS ATT ANTE JONSSON ~R EN REDIG FAMILJEFAR, FYSISKT 
OCH PSYKISKT STABIL MED BÅDA FbTTERNA PÅ JORDEN OCH HAR ALDRIG AGNAT 
EN TANKE ÅT UFO S ELLER RYMDVARELSER, 

NATTEN TILL DEN 5 FEB. VAR ANTE JONSSON PÅ HEMVAG EFTER ATT HA 
BESciKT NÅGRA BEKANTA I INGELSTAD UTANFbR VAXJci, KLOCKAN HADE GÅTT 
EN BRA BIT bVER MIDNATT. DET VAR HALT PÅ VAGEN, DÅ DET VAR KALLT 
OCH SNbYRA. V~L FRAMME VID ETT MILIT~ROMRÅDE OCH EN ~NG DROG ANTE 
NER PÅ FARTEN DÅ HAN TIDIGARE VARIT NXRA ATT KbRA PÅ EN ~LG JUST 
D~R. DET VAR NAR HAN TITTADE UT bVER ~NGEN FbR ATT SE OM D~R FANNS 
NÅGON ~LG SOM HAN FICK SE FciREMÅLET, NÅGON METER bVER ~NGEN SV~VADE 

EN V~LDIG SVART FARKOST. ANTE UPPSKATTAR STORLEKEN TILL MELLAN 
70-80 METER LÅNG. 

-JAG BLEV FbRVÅNAD bVER ATT DET INTE HADE NÅGRA SOM HELST LYSEN, 
ANTE STANNADE BILEN, VEVADE NER SIDORUTAN OCH TITTADE PÅ FbREMÅLET 
NAR HAN PLbTSLIGT KOM ATT T~NKA PÅ KAMERAN SOM LÅG KVAR HEMMA, 
ANTE FOR SNABBT HEM, H~MTADE KAMERAN OCH ÅKTE TILLBAKS FbR ATT FINNA 
ATT FbREMÅLET VAR BORTA, HAN FORTSATTE DÅ TILL EN AVTAGSVXG FciR ATT 
V~NDA BILEN N~R HAN Å NYO FICK SYN PÅ FciREMÅLET, FAST NU MITT bVER 
V~GEN FRAMFbR ANTE, HAN BLEV SÅ CHOCKAD ATT HAN PANIKBROMSADE, 
FICK SLADD PÅ BILEN SOM SNURRADE RUNT ETT VARV OCH FASTNADE I EN 
SNciDRIVA, HAN VAR NU ENDAST CA TVÅ METER ~RÅN FARKOSTEN, ANTE 
KUNDE INTE HciRA ETT ENDA LJUD FRÅN DEN SVARTA TINGESTEN SOM SV~VADE 
D~R FRAMFbR HONOM. PA ANGEN HADE HAN SETT DEN FRÅN SIDAN, NU SÅG 
HAN DENFRAMIFRÅN OCH DÅ SÅG DEN UT SOM EN KATAMARAN (TVÅ-SKROVS BÅT) 
ANTE ciPPNADE BILDciRREN FbR ATT KUNNA BAXA LOSS BILEN UR SNbDRIVAN, 
HAN K~NDE DÅ EN STARK HAND SOM TOG TAG OM HANS ARM. ANTE BLEV SÅ 
SKR~MD ATT liAN RbCK TILL VARVID JACK-~RMEN REVS SbNDER, HAN UPP­
FATTADE EN VARELSE CA 120 CM LÅNG MED EN KÅPA ELLER LIKNANDE bVER 
HUVUDET, ANTE RUSAR SKRACKSLAGEN OCH Sl<RIKANDE FRÅN BILEN FOR ATT 
SbK~ . HJALP MEN FLERA VARELSER HANN IKAPP HONOM OCH FbRSbKER DRA 
HONOM TILL FARKOSTEN. DET UPPSOD SLAGSMÅL OCH ANTE LYCKADES SLÅ TILL 
EN AV VARELSERNA SÅ HAN FciLL OMKULL. 
ANTES RADDNING VAR TYDLIGEN -ATT VARELSERNA BLEV RADDA FOR LJUSET 
FRÅN EN ANNALKANDE LÅNGTRADARE, FbR MED ENS VAR FIGURERNA BORTA. 
BORTA VAR OCKSÅ ANTES SKOR. HAN MINNS _ INTE MYCKET MER FbRR~N HAN 



VAKNADE UPP P~ V~XJ6 SJUKHUS N~GOT SENARE, MAN F6RKLARADE FbR HONOM 
ATT LÅNGTRADARCHAFFbREN SOM PASSERAT, UPPMARKSAMMAT ANTES BIL OCH ATT 
ALLT TYDLIGEN INTE STOD RATT TILL, HAN HADE VID NARMASTE SAMHALLE 
STANNAT VID EN TELEFONHYTT OCH RINGT POLISEN I VAXJb, SOM RYCKTE UT 
TILL PLATSEN OCH HITTADE ANTES BIL, I BILEN SATT OCKSÅ ANTE HELT 
PARALYSERADE, KRAMPAKTIGT HÅLLANDE 1 ·RATTEN SÅ HÅRT ATT POLISERNA 
FICK BANDA LOSS FINGRARNA, 
NAR MAN PÅ SJUKHUSET FICK KLART FOR SEJ VAD SOM HANT MED ANTE JONSSON 
SANDE MAN HONOM VIDARE TILL S:T SIGFRIDS SJUKHUS, SOM AR ETT SJUKHUS 
FbR MENTALT STbRDA. DAR FICK HAN STANNA TILL MÅNDAGEN, UNDER DEN 
TIDEN HAN TILLBRINGADE PÅ S:T SIGFRIDS HADE MAN AKTIVERAT ANTE MED 
TERAPI TYP KASTA OCH TA EMOT EN BOLL, DETTA HELT ELLED DELVIS MOT 
ANTES VILJA, 
ANTE JONSSON AR IDAG MYCKET l'BESVIKEN BÅDE PÅ POLIS OCH SJIJKHUS­
PERSONALEN, HAN HAR UPPGIVIT ATT liAN BEHANDLATS NONCHARLANT AV 

.LAKARNA, ATT POLISEN VARIT OFORSl<AMD MOT HANS FAMILJ. MAN HAR OCKsÅe 
FRÅN POLISENS HÅLL BEHÅLLT SJU BILDER FRÅN DEN FILM SOM ANTE HADE 
I KAMERAN, VARFOR VET HAN INTE, HAN ~OG JU ALDRIG NÅGRA KORT, 
FRÅN MILITART HÅLL HAR MAN ANKLAGAT ANTE FOR SPIONERT!!? 
POLISENS KOMMENTAR, ENLIGT TIDNINGE KRONOBERGAREN DEN 24/11 
"DEN ENDA RIMLIGA FORKLARINGEN JAG KAN TANKA MEJ AR ATT ANTE PÅ 
NÅGOT SATT DRABBATS AV ETT AKUT SJUKDOMSTILLSTÅND"! 

JUST NU AR MAN VID MALMd UFO-JOUR I FARD MED ATT FORSbKA SPÅRA 
UPP LASTBILSCHAFFOREN SOM RINGT POLISEN, MAN HAR VISSA LEDTRÅDAR 

. 0 . 0 

ATT GA EFTER T.EX, ATT HAN SKULLE VARA FRAN KRISTIANSTAD, 

EFTER ATT DEN HAR HANDELSEN BLEV KAND FOR PRESS OCH UFO-SVERIGE 
HAR FEM ANDRA VITTNET HORT AV SEJ OCH BERATTAT OM MARKLIGA SAKER~ 

I DOM FALLEN HAR DET RORT SEJ OM LJUSSKEN MEN TIDEN STAMMER VAL 
bVER ENS, 

DET ÅTERSTÅR ANNU MÅNGA FRÅGOR ATT BESVARA INNAN DENNA MARKLIGA 
NARKONTAKT FÅTT SIN LbSNING, MEN VÅRA KILLAR I MALMb OCH TINGSRYDS 
TRAKTEN GOR ETT BRA ARBETE OCH VI HOPPAS KUNNA KOMMA MED EN 
UTFORLIGARE RAPPORT SÅ SNART TILLFALLE GES, 

MATS NILSSON 
UFO-SVERIGE 
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